22.10.02T
YpaBHeHUe. PenteHure 3a1a4 € TIOMOLLBIO
YPaBHEHUM

Llenmu ypoxa:

1. O600IIUTD ¥ TOBTOPUTH y4eOHBIN MaTepHaI
OAHHOMW T€Mbl, HAYYUTh peLliaTh 3aa4YU
COCTaB/I€HUEM YPaBHEHUS

2. Pa3zBuBaTh BBIYUC/IUTE/IbHBIE HABBIKU

3. BocrmuTeiBaTh 706pOCOBECTHOE OTHOIIIEHHE K
YYEeHUIO

O06opymoBaHUe: KOMITBIOTED, MY/TbTUMe T HBIN
IIPOEKTOP, KPAH U UHTEPAKTUBHAS JOCKA



XOoJI, ypOKa:
. OpranusanuOHHbIN
MOMEHT

I[I. IlocTaHOBKa e
yPOKa




[II. TloBTOpeHHe nMpongeHHOTO
MaTepuaJia.

[loBTOpEeHMe OCHOBHBIX
TIPaBUIL.




i
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" 1.470 Takoe ypaBHeHue?




OTBeT: YpaBHeHHEM Ha3bIBAIOT
PaBeHCTBO, cofiepikaliee OYKBY,
3Ha4YeHHe KOTOPOU Hal0 HAaUTHU




i

2.4710 TAakoe KopeHb ypaBHEHNA?




OTtBetr: KopeHb ypaBHeHUsI - 3HayeHUeE
OYKBBI, IIPU KOTOPOM M3 YPaBHEHMUS

MOTy4aeTCs BepHOe YUCI0BOE PaBEHCTBO




3. UTO 3HAYUT pelinTh YpaBHEHUE?




OTBerT:
PelivTh ypaBHeHUE - 3HAYUT HaAUTHU
BCEe €€ KOPHU




4. Kak HauT Hen3BecTHOeE caraemoe?




OTBeT:

Y100OBI HAUTU HEM3BECTHOE
cjaraeMmoe, HaJio U3 CYMMBbI BbIYECTh
M3BEeCTHOE C/IaraeMOoe




5. Kak HaTH Hen3BeCTHOEe
yMeHblllaeMoe ?




OTBerT:
YToOBI HAUTU HEU3BECTHOE

YMEHbIIaeMOe, HaZIO CJIOKUTD
BBIYUTAE€MOE U Pa3HOCTD




6. Kak Hai'Tu Heu3BeCTHOe
BhIUYUTaeMoe?




OTBeT:
YT1oOBI HATU HEU3BECTHOE

BbIYHUTaeMoOe, HaJlO U3

YMEHBIIIAeMOT'0 BbIYECTb PAa3HOCTD




CnoBapHas pabora

7. Kak nepeBoAUTCSA Ha TYBUHCKUU A3BIK
CJIOBO «YPaBHEHUE» ?

8. Kak mepeBoanTCS Ha TYBUHCKUU A3BIK

CJIOBO «KOPEHb YPAaBHEHUS» ¢
9. Kak mepeBoaUTCS Ha TYBUHCKUU A3BIK
CJIOBO «PeLIUTh YPAaBHEHUE» ?




OPUBKY/IBIMHUHYTKA




[V. OrpaboTka mpakTU4eCcKux yMeHUH

Pemnts ypaBHeHUe:

a) X +15 = 30 c/IaraeMoe + cjlaraeMoe = CyMMa

0) x —18 = 25 yMeHbIlIaeMOe — BhIYUTaeMoe = Pa3HOCTh
B) 36 - X = 25 yMeHbIlIaeMOe — BRIYUTaeMoe = Pa3HOCTh




CamocTosiTesTbHast pab0Ta IO YPOBHIM

| ypoBeHb

Peminth ypaBHeHuMe:
a) X + 12 = 25

0) X — 10 = 70

II ypoBeHb

Peminth ypaBHeHuUe:
a) X +13 =26

0) x — 60 = 80

B) 75-X=15

III ypoBeHb
a)X +14 =28
0)X-70=11

B) 67 - X =17

r) (x +14) - 5 =15




V. TBopueckoe 3agaHue

PemrTe ¢ TOMOLIBIO YpaBHEHUS 334a4Y:

B xop3uHe 6b1710 HeckobKo IpuboB. [locie Toro Kak B Hee

TIOJIOXKHUJTH ellle 27 TPUOOB, nx cTanio 75. CKOIbKO rprub0oB
OBLIO B KOp3UHE?

Pemrenue: CoctaBuM ypaBHEHUE: X + 27 = 75
X + 7527
X = 48
MTtak, B Kop3uHe Ob1I0 48 rproOOB.
OtBeT: 48 rpuboB
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CaMocTosiTeIbHOE pelleHye 3aga4du: N° 364 (6)
Ha 35 CTP.

B MoTKe Ob1JI0 HECKOTBKO METPOB MPOBOJIOKH.
[locsie TOro, Kaxk oTpe3anu 9 M, OCTAJIOCh 25 M.

CKOJIbKO MeTPOB ITPOBOIOKH OBIJIO B MOTKE?
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Peurenue:

CoCTaBUM ypaBHEHUE: X — Q M =25 M
X=25M—-QM
X=16 M

MTtak, B MOTKe ObLJIO 16 M ITPOBOJIOKH.
OTBeT: 16 M




Bonpoc: YHTo ceromgHst Ha ypoke y3Ha/ii HOBOTO?




OTtBeT: PenieHue 3a71a4 ¢ IOMOIIIBIO
YPaBHEHUM




Pewvite ¢ mOMOI1bIO YPaBHEHUS 3a4a4y
N°364 (8, T, 1, €)




Crnacmu0o0 3a BHUMAaHHe.




